

**ERRATA - EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS  
PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INSTRUTORIA  
SEBRAE/ES - Nº 01/2017**

O SEBRAE/ES torna público de acordo com as disposições legais as seguintes alterações:

**Áreas e Subáreas de Conhecimento – Requisitos:**

**5. Marketing e Vendas, subárea 5.10. Atendimento ao Cliente, onde se lê** Formação escolar: nível superior completo, Administração ou Marketing.

**Leia-se:** Formação escolar: nível superior completo, **preferencialmente** em Administração ou Marketing.

**15. Desenvolvimento Setorial, subárea 15.11. Economia Criativa, onde se lê** Formação escolar: nível superior completo em Cinema e Audiovisual, Artes Visuais, Artes Plásticas, Design, Arquitetura e Urbanismo, Comunicação Social, Música, Administração, Economia, Direito ou Programação.

**Leia-se:** Formação escolar: nível superior completo, **preferencialmente** em Cinema e Audiovisual, Artes Visuais, Artes Plásticas, Design, Arquitetura e Urbanismo, Comunicação Social, Música, Administração, Economia, Direito ou Programação.

**Etapas 2 – Habilitação Jurídica e Qualificação Técnica:**

**5.2.2 – Segunda fase: Qualificação Técnica:** b) atestados de capacidade técnica (Anexo VI). A empresa deverá apresentar no mínimo 03 (três), que somados deverão comprovar número mínimo de 200 (duzentas) horas de prestação de serviços, em cada área/subárea de conhecimento que se inscrever, por natureza da prestação de serviços, se consultoria e/ou instrutoria, **onde se lê** Dentre as 200 (duzentas) horas de prestação de serviços, serão aceitas 70 horas emitidas pelo Sebrae/ES.

**Leia-se: 5.2.2 – Segunda fase: Qualificação Técnica:** b) atestados de capacidade técnica (Anexo VI). A empresa deverá apresentar no mínimo 03 (três), que somados deverão comprovar número mínimo de 200 (duzentas) horas de prestação de serviços, em cada área/subárea de conhecimento que se inscrever, por natureza da prestação de serviços, se consultoria e/ou instrutoria. Serão aceitos atestados de capacidade técnica emitidos pelo Sistema Sebrae.

As inscrições foram prorrogadas até o dia **30/10/2017**.

Ficam mantidas as demais informações do Edital.